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Az óbudai híd építői nagyjelentő­
ségű röpgyűlést tartottak. Össze­
gyűltek a hegesztők, szegecselők, kő­
faragók, csatornázok, szerelők, mű­
szaki értelmiségiek, akiknek együttes 
munkája valóraváltja, a múltban 
oly mostohán kezelt két munkás­
kerület, Újpest és Óbuda híddal való 
összekötését.

A röpgyűlést Hitesi Ferenc, a híd­
építésen résztvevő MÁVAG-dolgozók 
párttitkára nyitotta ineg, majd a vi­
zen végzett munkákban kitűnt Varga 
József rohamcsónakos adott beszédé­
ben kifejezést annak a nagy szeretet 
nek és hálának, amelyet a magyar 
nép a Szovjetúnió és annak bölcs ve­
zére, Sztálin iránt érez. Bejelentette 
a hídépítésnél résztvevő valamennyi 
dolgozó nevében, hogy a híd forga- 
lombahelyezésének időpontját össze­
kapcsolják a Nagy Októberi Szocia­
lista Forradalom 33. évfordulójával 
és a híd építését

november vége helyett november 
7-re befejezik.

Ez a hídépítők április 4-i felajánlá­
saihoz kapcsolódik, amikor az együt­
tes munkák eredményének javítását 
és gyorsítását is felajánlják.

Az egybegyült dolgozók hatalmas 
lelkesedéssel tették magukévá a ja­
vaslatot és egymásután kértek szót a 
hídépítőknél dolgozó vállalatok, a

MÁVAG, Hídgyár, Elekromos Művek, 
Haas és Somogyi, Aszfaltozó és Kö­
vező NV, Csatornázási Müvek és a 
Közúti Hídfenntartási NV dolgozói, 
akik mind vállalták a hídépítés új 
határidőre történő befejezéséit. Faga­
rast Frigyes műszaki tanácsos a hí­
don dolgozó értelmiségiek segítő sze­
repét méltatta.

Ezután Antal Lajos szegecselő 
állott a mikrofon elé.

—  Hálánk és forró szeretetünk je­
léül közös akarattal arra kérjük a 
Pártot, kormányzatunkat és nagy 
vezetőnket, Rákosi Mátyást, hogy az 
óbudai hidat, a haladó emberiség 
nagv vezéréről, a béketábor vezető­
jéről, a magyar nép nagy barátjáról,

Sztálinról nevezzék el.

Az egybegyült dolgozók hosszasan 
éltetve, lelkesen ünnepelték az emberi­
ség bölcs tanítóját.

Fodor András, a Hídépítő NV párt- 
titkára zárta be az ülést, hangsú­
lyozva. hogy a Szovjetúnió eredmé­
nyeinek átvétele úgy politikai, mint 
gazdasági téren egyik eszköze annak, 
hogy hazánkat még boldogabbá és 
erősebbé tegyük.

A röpgyűlés határozati javaslatot 
hozott s a dolgozók lelkesen tértek 
vissza munkahelyükre, hogy elhatá­
rozásukhoz méltóan folytassák mun­
kájukat. J


